Сроки и места регистрации заявлений на ОГЭ

Места регистрации заявлений на участие в государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, в том числе для участия в итоговом собеседовании:

Заявление на сдачу ГИА -9 выпускники подают в образовательную организацию, в которой проходят обучение (обучающиеся МБОУ СОШ № 62 подают заявление по месту своего обучения).
Для участия в ОГЭ выпускник должен написать заявление, в котором указываются выбранные для сдачи учебные предметы и форма итоговой аттестации - основной государственный экзамен (ОГЭ) или государственный выпускной экзамен (ГВЭ).
Для получения аттестата об основном общем образовании выпускники девятых классов должны сдать два обязательных предмета – русский язык и математику и два предмета по выбору.
Предметы, сдаваемые по выбору: литература, физика, химия, биология, география, история, обществознание, информатика и ИКТ, иностранные языки (английский, немецкий, французский и испанский языки). Каждый выпускник может выбрать только два предмета из числа предметов по выбору. Для получения аттестата об основном общем образовании обучающийся должен успешно пройти ГИА по всем четырем сдаваемым предметам. Допуском к ГИА-9 является успешное прохождение итогового собеседования по русскому языку.
При выборе предметов следует обратить внимание, что порядок приема в 10-е профильные классы (классы с углубленным изучением отдельных предметов) определяет образовательная организация. Если выпускник желает продолжить обучение в профильном классе, необходимо узнать, какие предметы по выбору необходимо сдать.
Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов и детей-инвалидов, а также для обучающихся специальных учебно- воспитательных учреждений закрытого типа итоговая аттестация проводится в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ) - письменного или устного экзамена с использованием текстов, тем, заданий и билетов. Указанные лица могут выбрать форму проведения экзаменов, ОГЭ или ГВЭ, по своему желанию. Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей- инвалидов и инвалидов количество сдаваемых экзаменов по их желанию может быть сокращено до двух обязательных экзаменов по русскому языку и математике.
О сроках регистрации на сдачу основного государственного экзамена  в 2025 году

Для всех категорий участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования заявление подается до 1 марта 2023 года.
О сроках, местах и порядке информирования о результатах  основного государственного экзамена  в 2025 году

Обработка
и
проверка
экзаменационных
работ
участников ГИА-9 занимает не
более
10
календарных
дней.
Результаты ГИА-9 рассматриваются председателем государственной экзаменационной комиссии по проведению ГИА-9 (далее – ГЭК-9) по каждому учебному предмету и принимается решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании.

Утверждение результатов осуществляется в течение 1 рабочего дня, следующего за днем получения результатов проверки экзаменационных работ.

После
утверждения
результаты
ГИА-9 
в течение  1 рабочего дня передаются в  органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, которые сразу после получения передают их в образовательные организации (обучающиеся МБОУ СОШ № 62 узнают о результатах ОГЭ по месту своего обучения) . Ознакомление участников ГИА-9 с утвержденными председателем ГЭК-9 результатами ГИА-9 по учебному предмету осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в   образовательные организации. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА-9.

